

Špičková kardiologická péče v Pardubicích pokračuje. Ministerstvo potvrdilo statut centra

10.4.2026 - | Nemocnice Pardubického kraje

Pacienti v Pardubickém kraji se mohou i nadále spolehnout na vysoce specializovanou kardiologickou péči ve svém regionu. Ministerstvo zdravotnictví potvrdilo statut centra vysoce specializované komplexní kardiovaskulární péče pro dospělé, který společně zajišťují Nemocnice Pardubického kraje a Nemocnice AGEL Třinec-Podlesí, a to až do roku 2030.

„Pro obyvatele regionu je to důležitá jistota, pro nás jako poskytovatele zdravotní péče velký závazek, protože Pardubická nemocnice je součástí systému vysoce specializované kardiovaskulární péče už od roku 2012. Její opětovné potvrzení jako centra ukazuje, že dlouhodobě splňujeme náročná kritéria na odbornost, personální a technické vybavení i rozsah poskytované péče. Klíčové přitom je, že tento systém stojí na vysoce funkční spolupráci týmů Pardubické nemocnice a Kardiologického centra AGEL,“ říká generální ředitel Nemocnice Pardubického kraje Tomáš Gottvald.

„Spolupráce je každodenní a velmi praktická. V akutní medicíně rozhodují minuty - a právě díky provázání našich týmů dokážeme pacientům zajistit rychlou a vysoce specializovanou péči bez zbytečných prodlev,“ vysvětluje Ivo Varvařovský, vedoucí lékař Kardiologického centra AGEL.

Spolupráce, která zachraňuje životy

Funkčnost tohoto modelu se potvrzuje i v konkrétních případech z praxe. Jedním z nich byl i mimořádný zákrok z loňského roku, kdy lékaři v Pardubicích společně zachránili pacientovi život v situaci, kdy o výsledku rozhodovaly doslova sekundy.

„Obhájení statutu potvrzuje, že naše centrum splňuje nejvyšší standardy vysoce specializované kardiologické péče. Pro pacienty to znamená jediné - rychlý přístup ke správné léčbě a jistotu, že péče na sebe plynule navazuje. Kardiologická péče v Pardubickém kraji je díky tomu na velmi vysoké úrovni,“ říká Jan Matějka, přednosta Interní kliniky Pardubické nemocnice.

Podle zástupců skupiny AGEL je právě dlouhodobé propojení pracovišť zásadní pro kvalitu péče. *„Spojení našich pracovišť do vysoce specializovaného centra umožňuje poskytovat pacientům péči na nejvyšší úrovni, rychle a bezpečně. Pardubice jsou v tomto směru ukázkou dobře fungující spolupráce, která má přímý dopad na výsledky léčby,“ doplňuje MUDr. Radim Špaček, předseda představenstva Nemocnice AGEL Třinec-Podlesí.*

<https://www.nempk.cz/novinky/spickova-kardiologicka-pece-v-pardubicich-pokracuje-ministerstvo-potvrdilo-statut-centra>